

体坛播报

雷霆三少斗不过热火双煞

星报讯(新汶) 昨日,热火在主场完成10分逆转,以91:85力克雷霆,在总决赛中2:1领先。詹姆斯为热火拿下了29分14个篮板,韦德25分、7个篮板和7次助攻,波什10分11个篮板,巴蒂尔9分。

雷霆方面,杜兰特陷入犯规困境,但仍拿下25分6个篮板,威斯布鲁克19分、5个篮板和4次助攻,帕金斯10分12个篮板,哈登仅仅贡献9分、6个篮板和6次助攻。

连续两场陷入犯规麻烦,连续两场第四节带着5犯打球,杜兰特被困住了手脚。赛后,他表示:“我不想让自己去谈论裁判的吹罚,他们有自己的判断,我们对此无能为力,我们改变不了,我讨厌坐在板凳席上,下一场比赛我一定要减少犯规。系列赛还远远没有结束。”

LG杯首轮中国遭遇惨败

星报讯(宋虎) 昨日,第17届LG杯世界棋王战首轮在韩国战罢。10场中韩对抗,韩国棋手以9:1大获全胜。其中,孔杰负李世石,谢赫负崔哲瀚的两场比赛,令人扼腕。古力则击败朴承华,成为唯一在中韩对抗中取胜的中国棋手。不过中国对日本的40大胜,再加上一场内战,中国棋手最后共有6位晋级16强。韩国二李、崔哲瀚在内的9人晋级,中华台北萧正浩1人晋级,日本则全军覆没。

欧洲男色

17号:本泽马

本泽马,法国队前锋,1987年出生,身高1米88,目前效力于皇马。其技术出众,意识一流,被称为亨利与特雷泽盖的结合体。本泽马虽说不上英俊,但气质非凡,并且采访、训练总会用各种表情与球迷互动,被很多中国球迷称为“本泽萌”。

本报推出的“欧洲男色TOP3”评选仍在继续。目前,托雷斯第一,C罗第二,舍瓦第三。欢迎广大球迷继续投票,参与方式同“每日欢乐竞猜”。

记者 张华玮

欢笑中的落寞背影

“死亡之组”德国、葡萄牙晋级 荷兰全败出局

在汇聚了4支世界排名前十球队的小组里,出局,其实并没有那么丢人。但丢人的是荷兰的出局方式:3连败!0分!只进2球!对阵德国和葡萄牙,要不是运气稍好,荷兰早就被踢成了筛子。这可能是荷兰历史上中前场最豪华的战队,拥有英超金靴范佩西、德甲金靴亨特拉尔、荷甲银靴德容,超级中场斯内德、罗本、范德法特,但却踢出了最差劲、最令人失望的荷兰足球。

如果说对阵丹麦,荷兰有点大意失荆州的味道,从对阵德国开始,这支不团结、不上进的橙衣军团,则将他们的自私与可笑,暴露给了全世界。糟糕透顶的防守,形同虚设的中场拦截,肆意挥霍的前场机会,荷兰的表现丑陋到了极致。在范佩西回撤中场拿球、斯内德拼命防守之前,你几乎无法判断荷兰此次来欧洲杯究竟是来踢球,还是想度假。

奇怪的阵型,各种浪射与不射,放弃了的中场,在需要搏命的时刻,却看不到荷兰人舍命的勇气。或许,是这些大牌当惯了大牌吧;或许,是他们对教练意见大大吧;或许,是他们在完美的联赛表现后,已经想着休息了。一盘散沙,毫无斗志。如果,他们像瑞典出局前,与英格兰缠斗到最后一刻也罢,但球迷看到的,只有斯内德的眼泪及背影,以及一群不知道该在场上干嘛的所谓巨星。

如此多的天才球员,正处于职业生涯黄金期,这本该是荷兰足球的最好时刻,却这样白白浪费了。再过四年,他们中必将有人开始滑坡,甚至集体滑坡。错过这次,或许只能期待在两年后的世界杯上再度正名。又或者,错过这次,即是永恒。

本报记者 张华玮



竞猜推介

英格兰 VS 乌克兰 明日 02:45 CCTV-5

东道主乌克兰仍然有出线的可能,与英格兰一战,将是双方的生死战,乌克兰定会全力争胜。只是,与法国一战,已经明显暴露出乌克兰的中场组织缺陷,如今又爆出舍瓦可能因伤缺阵的消息,如果成真,对乌克兰的攻击力将能接受,但小组第二,就将在8强战面对强大的西班牙,加上当家前锋鲁尼回归,英格兰肯定希望冲击小组第一。推荐英格兰胜。

瑞典 VS 法国 明日 02:45 CCTV-1

与乌克兰一战的出色发挥,已经把法国推向夺冠三大热门的地位。D组的出线形势,也确实对法国最有利。瑞典已经提前出局,他们似乎没必要在最后一战,与法国拼个你死我活。但又或许,没有压力,更能让瑞典球员出色发挥。

获奖提示

昨日“欢乐竞猜”中奖的两位幸运球迷,一位微博名叫“一骑青尘”,另一位微博名叫“滑翔鼠”,在本届欧洲杯结束前,请获奖球迷来本报热线部领取精美礼品一份,热线电话:2620110。欢迎广大球迷关注新浪微博@市场星报,转发或评论留下您的答案,或加QQ13278439,发邮件至 13278439@qq.com参与本报每日“欢乐竞猜”。当日两场比赛胜负全部猜对,即可参加抽奖,每日抽出两名幸运球迷,竞猜截止时间为当晚首场比赛开赛前。

记者 张华玮

欧洲女色

萨拉·卡波内罗,1984年出生,曾在西班牙马卡电台任职,参与了很多广受好评的体育节目,是西班牙门神卡西利亚斯的女友。目前,萨拉供职于西班牙电视五台,2009年著名英国杂志《FHM》的美国版做了一个票选,评选出了世界最美丽的5位体育记者,萨拉·卡波内罗最终夺冠。面容精致、身材标准,气质非凡,从里到外都透露着知性美。

三年前命中超级大乐透500万元 三年后他以庐山真面目示人 “拍吧,我的照片可以见报”

如果你中了500万元大奖,你会以真面目领奖并拍照吗?99.9%的人不会同意,总要拿雨衣、帽子、墨镜、口罩“化装”后才接受采访、拍照。河南彩民耿红杞2009年中得500万元大奖时,化名李师长接受采访,连一张“化装”后的照片也没留下。三年过去了,又一次在开奖大厅时,心态平和的他同意以真实面目、真实身份接受采访,他想告诉所有彩民,中奖很真实,下一个可能就是您。 路伟



超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

手机购彩(月租5元)移动用户发 88 到 10658388

安徽省体彩中心协办
 官方网站: www.ahsls.gov.cn
 官方微博: http://weibo.com/ahsls168

大奖得主谈买彩诀窍

耿红杞常去的04609体彩投注站业主金东红这次也来了。他说,“老耿就是在我那买彩票的,不仅中过一次500万元大奖,还错过一次500万元大奖。”金东红介绍说,有一次买7星彩,老耿的号码都选好了,这时来了几位同事也买彩票,让他给建议一下,帮同事参考了几注号码后,却忘了打自己选好的号码。第二天开奖结果一出来,就是他选的号,简直后悔死了。”

既然中过500万元,也错过500万元,耿红杞选号有什么诀窍吗?耿红杞说,“我和老金一起研究出三个规律,不管是超级大乐透的前、后区,我认为都适用这三个规律。一、走线规律;二、走圆规律;三、模式规律。我中大奖就是按照这个规律分析的。”

大奖得主轻松面对镜头

中了500万元大奖,还有如此良好的心态,并一直支持公益体彩,记者希望为他拍个照。耿红杞很爽快:“拍吧,我的照片可以见报,也让全国彩民都知道中体彩大奖不仅是真实的,而且大奖还有可能落到你的头上。”

对于很多大奖得主都戴口罩、墨镜、帽子等,把自己遮得严严实实的领奖方式,耿红杞觉得可以理解。但他并不在意以真实面目示人,“没事,中奖后我的生活没有发生改变,该上班上班,该买彩票买彩票。现在更不会有太多担心了。”

安徽出版集团“时代漫游”产品荣获“奥运之星”大奖 互动阅读app《奥运刀刀》被评为全球15个最佳应用之一

星报讯(本报记者) 近来,安徽出版集团重点抓科技文化融合的创新,突出开发各类新媒体应用,其中时代漫游公司开发的3G互动阅读app(英文Application简称,指手机应用程序)《奥运刀刀》,近日在全球数千款竞赛产品中脱颖而出,荣获“奥运之星”大奖,成为本次大赛全球15个最佳应用之一。

在今年7月第30届夏季奥运会开幕之际,时代漫游公司将代表中国近千名参赛机构,免费赴伦敦参与全球颁奖盛典,这是全国唯一一家出版企业参与竞标并获奖,充分反映了安徽出版集团在产品创新层面的努力与实力。

今年3月,全球最大的手机厂商三星电子作为奥运会全球合作伙伴,以“奥运”为主题,举办“全球eGMT应用开发大赛”。时代漫游公司组织精英强将成立特别项目组,并经过缜密筹划,与国内著名绘本大师慕容引刀合作,把创意灵感与高新科技相融合,创造出全新的互动阅读app《奥运刀刀》。这个产品用一只著名卡通狗的眼光,去探讨奥运精神对当代社会的意义,奥运项目经过艺术夸张后折射出的生活感悟,有典型的知名品牌意义。

2011年年底,时代漫游公司首批产品在苹果软件商店上线,共有19个品种、5个版本的单品完成开发并陆续面世。截至2012年5月底,已累计下载用户37万,遍布全球84个国家。最佳应用在总榜55万个应用中

曾排名前10位,有3个产品在图书及教育分类榜中排名第一。目前已有部分产品盈利较好,最佳应用上线仅两周就收回成本。

今年以来,时代漫游公司着力打通互动电子书从策划编辑、产品制作到推广销售的所有环节,内容上拥有原创自有版权,技术上全部自

主开发,营销覆盖各大app应用商城、电信运营商、推广网站、主流硬件商近40个渠道。目前,已有60多个类似《奥运刀刀》这样的选题在进行后期制作。今明两年,时代漫游将陆续推出七大系列超过300本以上的app互动阅读产品,并同时开发少儿图书、少儿平板电脑、IPTV视频、智能电视阅读客户端等相关系列产品,形成一条完备的数字出版产业链,进一步创新文化与科技结合新模式及产品。

中奖往事记忆犹新

耿红杞,河南兰考县人,2005年开始买彩票。2007年开始买超级大乐透。2009年超级大乐透第09077期开奖,开奖号码是“07 20 28 32 34 + 06 08”,全国共开出2注一等奖,单注奖金500万元,耿红杞收获其中1注,另1注被天津彩民中得。由于是复式投注,耿红杞一共中得奖金5159800元。至今,他依然清楚地记得当时的中奖金额。谈及这注500万元大奖,耿红杞表示,那是河南省体彩中出的第六注

了,此外,我的日常生活、工作、家庭都没有因为这次中奖而改变。我就是喜欢买彩票,领奖当天也没耽误我去打彩票。现在每期买彩票的金额和以前也差不多,每期最多200元。”

谈及中奖之后的生活,耿红杞表示,这个大奖并没有使他的生活发生太大改变,“当然我不会再为钱发愁

倾力打造中国文化艺术演艺餐饮娱乐新视点

QINGANG EVERBRIGHTEN CITY INTERNATIONAL ENTERTAINMENT CLUB 琴港不夜城 国际俱乐部

文化休闲娱乐航母“琴港不夜城”
 旗下: 琴港演艺酒城 (3696888)、琴港名人名家大酒店 (3696999)、琴港环球壹号KTV会所 (3687888)、琴港农家乐食府 (3731119)、琴港棋牌商务会所 (3668585)

祝愿大家: 健康平安! 合家幸福! 万事如意!
热情欢迎您的大驾光临!

地址: 金寨路13号望江宾馆北50米。 招聘热线: 0551--3677872 (公交线路: 1、226、148、166、126、145等到机研所或南七里站)

艺术影城 后考生时代, 暑假, 你最便宜

即日起至8月31日, 凡2012年中、高考学生, 持本人准考证来艺术影城观影可专享 **20元/张** 购票优惠。

经典儿童电影推荐展映

15元/张 6月22日—8月31日期间, 每天上午10点放映1部经典儿童电影, 每周更新两部, 给小朋友们带来快乐的同时, 也学会很多道理。

影城地址: 合肥市六安路与安庆路交口 电话: 2794999 / 2795998 乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至凤凰街站